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Wyniki referendum w Gminie Domaradz

W zakończonym właśnie głosowaniu na pytania referendum odpowiedziało 6,93% mieszkańców Gminy Domaradz.
Zdecydowana większość naszych mieszkańców odpowiedziała TAK na pytanie pierwsze, NIE na pytanie drugie i TAK
na pytanie trzecie.

 
Numer
obwodu

Liczba osób uprawnionych do
udziału w referendum

Liczba osób,
którym
wydano karty
do głosowania

Ważnych 1 TAK 1 NIE 1 Ważnych 2 TAK 2 NIE 2 Ważnych 3 TAK 3 NIE 3

1 795 40 38 34 4 39 3 36 39 35 4

2 695 78 76 61 15 78 22 56 77 67 10

3 1546 96 94 84 10 93 17 76 94 90 4

4 224 11 11 9 2 11 0 11 11 11 0

5 1028 67 66 56 10 65 13 52 65 61 4

6 618 48 46 41 5 46 10 36 46 43 3

Razem 4906 340 331 285 46 332 65 267 332 307 25

Pytania referendum:

1. Czy jest Pani/Pan za wprowadzeniem jednomandatowych okręgów wyborczych w wyborach do Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej?

2. Czy jest Pani/Pan za utrzymaniem dotychczasowego sposobu finansowania partii politycznych z budżetu państwa?

3. Czy jest Pani/Pan za wprowadzeniem zasady ogólnej rozstrzygania wątpliwości co do wykładni przepisów prawa
podatkowego na korzyść podatnika?


